Bapiaum 1

1. PO3B’sK1Th IpHUKIAIH

6 (22-18) 9e¢]10-9 8
44 — (81 — 67) 6e7+86

90-64:8-1 54 :60+ 72

2. Po3B’sikITh 3a1a4y

Y marasuH NpuBE3IH 15 SIIHUKIB IEYNBa,
IYKEpPOK — Ha 25 SIUuKIB O11bIIE, a XaJIBU — B 3
pasiB MEHIIIE, HIK YKepOK. CKUIbKH SIITUKIB XaJIBU
IIPUBE3JIM B Mara3uH?

3. O0uuCHIITh 3HAYECHHS BUPA31B
IM+2 ovm=L0L1 om
1 ron—20 xB = LIl XxB

4. J1oOepiTh NPOMYILEHI YUCIIa
T+T7+7="T-
81:9=1-¢

5. JlonaTkoBe 3aBIaHHS

CyMa nepuMeTpiB pIBHOCTOPOHHBOTO
TPUKYTHHKA 1 KBaJipaTa AOP1BHIOE 21 cM. 3HAUAITH
JTOBKMHY CTOPOHM KBajpara, SIKIIO B1JIOMO, 110
CTOPOHH 000X (hIryp MarOTh OJTHAKOBY JTOBKHHY.



Bapiaum 2

1. PO3B’sK1Th IpHUKIAIH

5 (34 -28) 7¢10—-9+7
45 — (71 — 36) 78+ 83

60—-72:9¢1 72 :9 0+ 35

2. Po3B’sikITh 3a1a4y

Y inanpHI0 npuBe3an S0 SIKUKIB KapTOIIL,
OypsiKiB — Ha 15 SIIUKIB MEHIIIE, 8 MOPKBU — B 5
pasiB MEHIIE, HIK OypsiKiB. CKUIBKH SIIIIUKIB MOPKBU
IIPUBE3JIN B 1TAIBHIO?

3. O0uuCHIITh 3HAYECHHS BUPA31B
Il am+7cm=0cm
lxe—-30c=Lc

4. J1oOepiTh NPOMYILEHI YUCIIa
5+5+5+5=5¢
56:7=1¢

5. JlonaTkoBe 3aBIaHHS

CropoHa piBHOCTOPOHHBOI'O TPUKYTHHUKA
nopiBHIOE 4 cMm. [lepuMeTp TpUKYTHHKA JOPIBHIOE
epUMETPY KBaJpara. 3HAMIITh CTOPOHY IIbOTO
KBaJIpara.





